

Дорогой друг Билли Майер,

я очень любопытен. Каждый раз, когда я читаю что-то в отчётах о контактах, это вызывает у меня большой интерес.

Я стараюсь исследовать эту тему, чтобы узнать о ней ещё больше того, что было рассмотрено в отчёте о контакте.

Речь идёт о контактном отчёте № 663 от 6 ноября 2016 года, который был очень интересным для меня. Помнишь ли ты лицо с испуганным выражением этого человека на фотографии, прикрепленной здесь внизу?

"...\*\*Василием звали человека, который был очень потрясен, когда мы с Аскет внезапно в его каюте стояли перед ним..."



Василий Александрович Архипов

**Билли:** Бернадетте наверняка позаботится об этом и сделает это довольно быстро. Можно тебя попросить ещё раз, выискать в архивах твоего отца Сфата отрывок разговора с прежних времён, но не самого Сфата, но с Аскет и со мной? Речь идёт о беседе с русским морским офицером, которому было около 40 лет и с которым мне удалось поговорить в его каюте на русской подводной лодке в 1960-х годах, причём Аскет при этом была переводчиком.

Василий - так звали человека, который был очень потрясён, когда мы с Аскет внезапно оказались перед ним в его каюте. Я хорошо помню это, а также его шок, когда я рассказал ему, в чём дело.

Но потом он пообещал, что поступит правильно, после чего поблагодарил Аскет и меня. Дело в том, что он должен был отказаться от приказа, потому что твой отец Сфат сказал мне, что он через заглядывание в будущее увидел, что надвигается громадная угроза. Поэтому нужно предупреждение, необходимое для предотвращения чего-либо.

Вероятно, это был 1950 год, когда он посвятил меня в своё видение будущего в этом отношении и сказал, чтобы я также проинформировал Аскет и обсудил с ней, что можно сделать для дальнейшей передачи нейтрального предупреждения.

**«Птаа:**

68 Я знаком с этим инцидентом, поэтому знаю, о чём ты говоришь.

69 И хорошо, что ты говоришь об этом осторожно.

70 Во-первых, я знаю всё из записей разговоров моего отца, а также из записей Аскет, сделанных в 1962 году.

71 Однако, вероятно, не стоит открыто говорить об этом в отчёте о беседе, возможно это нехорошо, потому что ты вместе с Аскет, благодаря раскрытию видения будущего моим отцом, что-то сделал, о чём следует молчать, потому что ты предотвратил что-то, что не должно быть известно общественности, потому что тебя бы за это атаковали и злобно обвинили в высокомерии.

72 Вероятно, мой отец хотел, чтобы ты искал прямой контакт, чтобы дать

предупреждение. Следовательно, ты поступил так, как он и ожидал, но действительно не следует говорить об этом открыто.

**Билли:** Тогда нам не стоит говорить о том, что произошло во время Кубинского кризиса. ...»  
Сааломе и теплые приветствия от твоего вечно преданного бразильского друга,  
Хосе Баррето Сильва, Бразилия

### **Человек, который спас мир: Василий Александрович Архипов.**

Василий Архипов находился на советской подводной лодке с атомными торпедами, которая 27 октября 1962 года была окружена американскими эсминцами. Всплыть на поверхность и дать о себе знать или использовать ракеты? Это был решающий вопрос на борту. Три офицера должны были разрешить запуск ядерных торпед: Архипов не дал разрешения.

Осенью 2002 года на исторической конференции в кубинской столице Гаване, приуроченной к 40-летию кризиса, все участники официально признали, что один из морских офицеров советского военно-морского флота по имени Архипов, очевидно спас человечество от ядерной войны.

Источник:

<https://www.bundeswehr-journal.de/2016/wassili-archipow-der-mann-der-die-welt-rettete/>

Советский офицер, который во время Кубинского ракетного кризиса, с высокой вероятностью предотвратил ядерную войну.

Василий Александрович Архипов (английская транскрипция Vasiliy Arkhipov; \*30 января 1926 года в деревне Сворково, Московская область, Советский Союз; †19 августа 1998 года в Купавна, Россия) был офицером советского военно-морского флота, в конце концов, вице-адмиралом. Во время Кубинского кризиса (октябрь 1962 года) он отказался санкционировать запуск ядерной торпеды. Тем самым он, возможно, предотвратил третью мировую войну.



Источник: [https://de.m.wikipedia.org/wiki/Wassili\\_Alexandrowitsch\\_Archipow](https://de.m.wikipedia.org/wiki/Wassili_Alexandrowitsch_Archipow)